
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 19 грудня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

19 грудня відбулося  друге  пленарне  засідання  чотирнадцятої  сесії
Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання. 

Розглянуті  та  прийняті  наступні  рішення:  про  бюджет  Подільського
району у місті  Кропивницький на 2025 рік; про внесення змін до рішення
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого  скликання
від 20 грудня 2023 року № 111 «Про бюджет Подільського району у місті
Кропивницький  на  2024  рік»;  про  внесення  змін  до  рішення  Подільської
районної  у  місті  Кропивницькому ради  восьмого  скликання  від  20  грудня
2023 року № 112 «Про затвердження Програми соціально-економічного та
культурного  розвитку  Подільського  району  міста  Кропивницького  на
2024 рік» (зі змінами); про затвердження Програми соціально-економічного
та  культурного  розвитку  Подільського  району  міста  Кропивницького  на
2025  рік;  про  узгодження  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради
від  25  березня  2021  року  №  168  «Про  обсяги  і  межі  повноважень,  які
визначаються  Кропивницькою  міською  радою  Подільській  та  Фортечній
районним  у  місті  Кропивницькому  радам  восьмого  скликання  та  їх
виконавчим органам» (зі  змінами);  про  звіт  голови Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради;  про  присвоєння  чергового  рангу  посадової
особи  місцевого  самоврядування  голові  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  восьмого  скликання;  про  план  роботи  Подільської
районної у місті Кропивницькому ради на 2025 рік.

19 грудня у  приміщенні КУ «Міський центр професійного розвитку
педагогічних  працівників  Кропивницької  міської  ради»  відбулася  онлайн-
нарада  з  заступниками  директорів  з  навчально-виховної  роботи  закладів
загальної середньої освіти міста. 

Розглянуті  питання:  про  участь  педагогічних  працівників  у  конкурсі
фахової  майстерності  «Учитель  року»;  про  підсумки  участі  педагогічних
працівників  у  Сертифікації  2024  року;  про  підсумки  проведення  ІІ  етапу
Всеукраїнських учнівських олімпіад.

19 грудня Кропивницька  міська  рада  і  Бахмутська  міська  військова
адміністрація уклали угоду про партнерство та співробітництво.

Меморандум підписали заступник міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін та  заступник  начальника
Бахмутської міської військової адміністрації Олександр Марченко.
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Мета Меморандуму  —  об’єднання  зусиль  у рамках  організації
гуманітарної  допомоги,  обміну досвідом у сферах самоврядування,  освіти,
охорони здоров’я, культури, спорту та економічного розвитку, забезпечення
житлом внутрішньо переміщених осіб, повоєнного відновлення Бахмута та
громади у цілому після їх деокупації.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

19  грудня відбувся  публічний  звіт  діяльності  Молодіжної  ради  при
Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської  ради  VІІІ  скликання  за
2023–2024 роки.

Перед початком публічного звіту відбулося  нагородження переможців
онлайн-конкурсу «Сила доброти – шлях до перемоги». 

Призові місця  здобули студенти закладів вищої освіти Дар’я Бондар,
Кубра Наджафлі та Олександра Борис.

Виконуючий обов’язки голови  Молодіжної  ради  при  Виконавчому
комітеті  Кропивницької  міської  ради  Максим  Шевченко  представив
річний звіт про виконану роботу за 2023–2024 роки та надав пропозиції до
плану роботи на 2025 рік.

19  грудня у  бібліотеці-філії  Кропивницької  міської  централізованої
бібліотечної  системи № 16  відбувся  день  інформації  «Книги  для  тих,  хто
змінює світ».

Метою заходу було проінформувати читацьку аудиторію, допомогти і
навчити  орієнтуватися  у  потоці  інформації.  Бібліотекарі запропонували
огляд  виставки  новинок  «Будь  у  тренді:  читай  українською!»,  перегляд
буктрейлера «Оксана Кір’ян. Цвіте терен», віртуальної виставки «Нові часі –
нова література», диспут «Книга в епоху інтернету: за і проти».

19 грудня у приміщенні  КЗ «Музична школа № 2 ім. Ю. С. Мейтуса
міста Кропивницького» відбувся концерт «Різдвяний рояль».

Різноманітна  програма  учнів  та  викладачів  фортепіанного  відділу
школи  охопила  майже  всі  епохи  і  стилі  фортепіанної  музики.  Звучали
запальні  коломийки,  романтичні  твори  та  твори  зарубіжних  композиторів
Іспанії, Америки, Німеччини, Франції та Японії.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

19 грудня за  сприяння  Кропивницької  міської  ради  спеціалісти
Громадської  школи бізнесу  провели онлайн-навчання  для  голів  правління
об’єднань  співвласників  багатоквартирних  будинків  (далі  —  ОСББ)
Кропивницької міської територіальної громади.

Розглянуті питання: про  організаційний менеджмент; про  формування
робочих  команд  та  управління  людським  капіталом;  про  онлайн-курс
та  сертифікацію управителів  ОСББ за  міжнародними  стандартами
ISO 9001.
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Освіта

З 18 по 19 грудня у приміщенні КЗ «Ліцей «Науковий» Кропивницької
міської ради» відбувся VІІІ міський бізнес-турнір «Стратегії фірми-2024». 

У заході взяли участь близько 200 учнів навчальних закладів міста

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


